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Kutija za sklapanje, čiji se zatvarači ne 
mogu automatski otvoriti, vrlo su interesant­
ne za izvesne zanate. Za prodaju predmeta 
pod žigom se upotrebljavaju naročito kutije 
za sklapanje sa zatvaračkim uređajima, ko 
ja omogućavaju takođe otvaranje omota rukom 
a pri tome ne sprečavaju istovremeno ošte­
ćenje zatvarača.

Predmet predležećeg pronalaska je za­
tvarač kutije za sklapanje pre označene vr­
ste, koji je podesan naročito za kutije za 
sklapanje malih izmera, koje su uobičajene n. 
pr. za cevi za tablete, tube, i t. si. Kod zatva­
rača kutije za sklapanje prema predležećem 
pronalasku se dejstvo, da se zatvarač ne 
može otvoriti bez oštećenja, postigne po­
moću sa zatvaračkom preklapom posredno 
ili neposredno vezanog, u kutiju ugurljivog, 
kukastog zatvaračkog komada i u unutraš­
njosti kutije za sklapanje predviđenog, sa- 
đržinom kutije čvrsto držanog, podupirača, 
za koji prividno upada zatvarački komad.

Na priloženom nacrtu su primera radi 
pokazani razni oblici izvođenja pronalaska.

U sl. 1 je pokazana obična kutija za 
sklapanje, kođ koje je kukasti zatvarački ko­
mad obrazovan pomoću kombinacije zatvarač- 
ke preklape sa čepom izvedenim u vidu ku­
ke, koji kako je u sl. II pokazano, može biti 
snabdeven jednim nastavkom u vidu drške. 
Kod ove kutije za sklapanje nalazi se u za- 
tvaračkoj preklapi 1 izrez 2 u koji se ugura 
zatvarački komad 3 u vidu ključa, čiji je 
kraj presavijen, u vidu kuke, do proširenja 
u vidu drške. Hoće li se zatvarački komad 
(3) izvući, onda zahvati u vidu kuke pre­
savijeni kraj 4 za u unutrašnjosti kutije pri- 
tvrđeni n. pr. đelimično zalepljeni podupi­

rač 5 tako, da se preklapa bez otkidanja za 
tvaračkog komada ili podupirača ne može 
više otvoriti. Zatvarački komad u vidu ključa 
3 može biti izrađen kako od metala, tako i ,od 
kartona. U sl. II je zatvarački komad u vidu 
ključa, 3 naročito pretstavljen.

U sl. III i IV je pokazana kutija za 
sklapanje, kod koje ima zatvaračka preklapa 
1 na svojoj čeonoj površini jedan uzani za­
tvaračkom komadu u vidu ključa odgovara­
jući nastavak 6, koji je presavijen u vidu ku­
ke. Kod ovog oblika izvođenja može biti iz 
zatvaračke preklape, kako je u slikama po­
kazano, đelimično izštancovan komad 7 u 
vidu drške. Kod ovog izvođenja otpada kroz 
izrez zatvaračke preklape ugurljivi naročiti 
zatvarački komad. Kao podupirač služi ovde 
na unutra presavijeni produžetak 8 zida koji 
leži nasuprot zatvaračke preklape kutije. SI. 
III pokazuje rašireni kraj jedne takve glave 
kutije, sl. IV presek po sredini kroz zatvo­
renu glavu kutije za sklapanje sa u njoj le- 
žećom staklenom cevi.

U sl. V je podupirač obrazovan od 
dela 10, koji je sa tri strane izštancovan iz zi­
da kutije za sđclapanje, koji leži nasuprot 
zatvaračke preklape te je oko donje neiz- 
štancovane ivice 9 presavijen unutra.

U sl. VI je pokazana kutija za sklapanje, 
kod koje podupirač obrazovan od preseku ku­
tije odgovarajuće presavijene labavo umet­
nute trake od kartona ili lima 11. Kod ovog 
izvođenja se zatvarački komad ugura između 
trake od kartona ili lima i zida kutije, koji 
leži nasuprot zatvaračke preklape.

Kako drška zatvaračkog komada u vidu 
ključa po si. Ii III tako i pre pomenuti, 
đelimično izštancovani đeo zatvaračke pre
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klape može se izvesti u obliku fabričkog' žiga.
Sl. VII pokazuje kutiju za sklapanje (pre 

sklapanja plašta) kod koje je zatvarač obra­
zovan preklapama: 1 i la i u sl. VIII poka 
zanim zatvaračkim komadom u vidu ključa. 
Kako je u si. 9 pokazano, posle zatvaranja pre 
klape i posle savijanja nastavka 6 prema ključu 
vodi je zatvarački komad kroz izrez 2 dok ne na- 
legne drškaS; kutija se napuni, preklapa lase 
zatvori i šiljak 4 zatvaraekogf komada posle 
eventualno ponovnog savijanja nastavaka 6 
se vodi kroz izrez 5, nakon čega se drška 
3 malo povuče natrag. Nastavci 6 nalegnu 
pri tome oko izrezom 5 obrazovanog trougla 
i njihovo ispravljanje sprečava sadržina ku­
tije tako, da se zatvarački komad može samo 
malo povlačiti natrag i kutija se ne može 
otvoriti ne da bi se isti ili trougao pocepao.

U zatvaračkoj spravi upotrebljcni nastav­
ci za presavijanje mogu biti n. pr. perfora 
čijom oslabljeni da bi se olakšalo otvaranje 
zatvarača kod istovremenog cepanja njegovih 
delova. Zatvarač može se upotrebiti tako 
đe kod kutija većih izmena n. pr. kartonima.

Patentni zahtevi:

1. ) Mehanički zatvarač kutije za skla­
panje, koji se ne može otvoriti bez lošteće- 
nja, naznačen jednim sa zatvaračkom pre- 
klapom posredno ili neposredno vezanim, u 
kutiju ugurljivim zatvaračkim komadom u vi­
du kuke i jednim u unutrašnjosti predvide 
nim i pomoću sadržine kutije čvrsto drža­
nim podupiračem, za koji prividno upada 
zatvarački komad.

2. ) Zatvarač kutije za sklapanje po za 
htevu 1, naznačen time, što je zatvarački 
komad u vidu kuke obrazovan pomoću kom 
binacije zatvaračke preklape sa jednim ku­

kasto izvedenim, u danom slučaju iz kutije u 
vidu drške štrčećim čepom.

3. ) Zatvarač kutije za sklapanje po za- 
htevu 2, naznačen time. što je kukasti 'zatva­
rački komad na način ključa uguran kroz iz­
rez. u zatvaračkoj preklapi.

4. ) Zatvarač kutije za sklapanje po za- 
htevu 1, naznačen time, što je kukasti zatva­
rački komad obrazovan produžetkom same 
zatvaračke preklape.

5) Zatvarač kutije za sklapanje, po zah- 
tevu 1, naznačen time., što je podupirači, 
obrazovan jednom prema unutrašnjosti presa­
vijenom preklapom, koja leži nasuprot za­
tvaračkoj preklapi.

6. ) Zatvarač kutije za sklapanje po zah- 
tevu 1, naznačen time. što je podupirač o 
brazovan u vidu jedne iz zida delimično 
ištancovane prema unutrašnjosti kutije sa­
vijene preklape.

7. ) Zatvarač kutije za sklapanje, po zah- 
tevu 2, naznačen time. što je podupirač o- 
brazovan od jedne zatvaračkoj preklapi nasu­
prot ležeče zatvaračke preklape, koja je de­
limično ištancovana i prema unutrašnjosti 
savijena.

8. ) Zatvarač kutije za sklapanje po zah­
tevi! 1, naznačen time, što je podupirač o 
brazovan pritvrđivanje jedne prema unutra­
šnjosti kutije .otvorene preklape na jednom 
unutrašnjem zidu kutije.

9. ) Zatvarač kutije za sklapanje po zah­
tevi! 1, naznačen time, što služi kao podu 
pirač labavo umetnuta, preseku kutije od 
govarajuće previjena traka od kartona ili 
lima.

10. ) Zatvarač kutije za sklapanje po zah- 
tevu 1, naznačen time, što je spoljašnja za- 
tvaračka preklapa snabđevena iz preklape de­
limično ištancovanim nastavkom u vidu drške.
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